

План

заходів щодо запобігання корупції у Дитячій клінічній лікарні № 7
на 2020 рік


№	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Організувати роботу, спрямовану на запобігання та виявлення корупції, шляхом планування, проведення навчання та роз'яснювальної роботи безпосередньо серед працівників Лікарні з питань дотримання окремих положень Законів України «Про запобігання корупції», «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності за корупційні правопорушення», та інших актів антикорупційного спрямування.	Шаденко Ж.М. Коробов Г.В.	постійно
2	Проводити обговорення у колективі Лікарні фактів корупційних діянь, наведених у звітах про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції спеціально уповноваженого органу з питань антикорупційної політики. Попередження осіб, які претендують на зайняття посад працівників Лікарні про спеціальні обмеження, визначені Законами України «Про запобігання корупції»	Шаденко Ж.М.	постійно
3	Проводити роботу щодо підвищення кваліфікації працівників Лікарні за професійними програмами, програмами тематичних короткотермінових семінарів з питань запобігання і протидії корупції в Інституті підвищення кадрів Національної академії державного управління при Президентові України, Національній академії внутрішніх справ України.	Шаденко Ж.М. Коробов Г.В.	постійно
4	Проведення службових розслідувань (перевірок) з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню корупційного правопорушення або невиконання вимог антикорупційного законодавства.	Коробов Г.В.	За потребою

5	Розгляд обвинувального вироку суду або постанови про накладення адміністративного стягнення за корупційне правопорушення та вжиття до такого працівника заходів згідно чинного законодавства України.	Шаденко Ж.М	У разі надходження
6	Надання допомоги працівникам Лікарні в заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2018 рік.	Шаденко Ж.М Коробов Г.В.	За потребою
7	Проведення перевірки організаційно-розпорядчих документів, що видаються Лікарні з метою виявлення чинників, що сприяють чи можуть сприяти вчиненню корупційних правопорушень.	Шаденко Ж.М Коробов Г.В..	постійно
8	Підготовка та розміщення на офіційному веб-сайті або стенді Лікарні матеріалів щодо реалізації заходів з питань запобігання та протидії корупції з метою додержання принципів прозорості та відкритості у діяльності медичного закладу.	Шаденко Ж.М	За потреби
9	Інформування громадськості про вжиті заходи щодо запобігання і виявлення корупції та про осіб притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень на офіційному веб-сайті Лікарні або стенді.	Шаденко Ж.М	постійно
10	Розгляд звернень громадян щодо фактів порушень працівниками Лікарні Законів України «Про звернення громадян» та «Про запобігання корупції».	Шаденко Ж.М Коробов Г.В.	постійно
	Забезпечити якісний добір і розстановку кадрів на засадах неупередженого відбору, їх об'єктивну атестацію, щорічну оцінку виконання працівниками Лікарні покладених на них обов'язків, а також вживати заходів щодо запобігання, виявлення та усунення конфліктів інтересів.	Шаденко Ж.М	постійно
	У разі змін структури Лікарні та введення у дію нового штатного розпису коригувати Перелік посад працівників медичного закладу, які працюють у сферах, де існує високий ризик прояву корупції.	Шаденко Ж.М Коробов Г.В.	За потребою
	Свочасно інформувати правоохоронні органи про протиправні дії працівників Лікарні, а також вживати заходів щодо співпраці	Шаденко Ж.М	За потребою

	з правоохоронними органами та судами в частині надання їм допомоги у процесі перевірки причин вчинення зазначених дій.		
	У разі вчинення корупційних діянь працівників Лікарні терміново надавати інформацію до відділу кадрів.	Керівники структурних підрозділів	постійно
	Здійснювати методичне керівництво проведенням заходів, спрямованих на запобігання просявам корупції, координування роботи, аналіз та узагальнення інформації стосовно виконання законів України із зазначених питань працівниками Лікарні.	Шаденко Ж.М	постійно
	Продовжити роботу щодо підвищення ефективності та якості надання адміністративних послуг і розміщення на офіційному веб-сайті або стенді інформації про адміністративні послуги, які надаються Лікарнею	Шаденко Ж.М. Коробов Г.В.	постійно

Уповноважена особа

з питань запобігання і протидії корупції



Ж.М. Шаденко